

«Использование старшими дошкольниками в сюжетно - ролевых играх атрибутов, созданных своими руками»

Авторы проекта: воспитатель Мишина Л.П.,

Для изготовления атрибутов использовался
различный подручный материал

- Губки для мытья посуды



- Хозяйственные салфетки, изолон



- Ткань, синтепон



- Соленое тесто



Дети играют с новыми атрибутами в «Семью», «Гости», «Праздник», «Магазин», «Кафе» и др.



Результат

Создание и внесение в предметно – игровую среду атрибутов, созданных своими руками, вызвало познавательный и игровой интерес детей. Сюжетно – ролевые игры стали более разнообразны по замыслу, сюжету. Увеличилось количество игровых ролей, действий, диалогов, также увеличилась продолжительность игр. Разнообразней стала обстановка для игр, активнее используются атрибуты.

Таким образом, атрибуты, созданные своими руками, активизировали игровую деятельность дошкольников, сделали сюжетно-ролевые игры более содержательными, интересными, развивающими.